Voorbeeld oproepingsbrief na hersteldverklaring

Aangetekend en per gewone post
[naam werknemer]
[adres]
[plaats] 

 

[plaats], [datum],

 

Geachte [naam werknemer],

 

Op [datum] heeft u zich bij ons ziek gemeld. Op [datum] heeft de bedrijfsarts verklaard dat u arbeidsgeschikt bent.

Tot op heden weigert u zonder deugdelijke grond om uw werkzaamheden te hervatten. Wij verzoeken u dringend om u op [datum] om [tijd] te melden voor het hervatten van uw werk.

Als u zich op voornoemde datum niet op het werk meldt voor het verrichten van uw werkzaamheden reageert, zullen wij zonder verdere aankondiging gebruik maken van de wettelijke mogelijkheid de betaling van uw loon te staken. Ook zullen daaraan arbeidsrechtelijke consequenties verbonden worden (zoals de mogelijkheid van beëindiging van uw dienstverband).

Voor het geval u het niet eens bent met het oordeel van de bedrijfsarts dat u volledig arbeidsgeschikt bent, wijzen wij u uitdrukkelijk op de mogelijkheid om een deskundigenoordeel (second opinion) aan te vragen bij het UWV. Als u een deskundigenoordeel heeft aangevraagd, verzoeken wij u om ons daarvan per omgaande te berichten. Zonder andersluidend deskundigenoordeel gaan wij uit van de juistheid van het oordeel van de bedrijfsarts en verwachten wij van u dat u uw werkzaamheden hervat.

Wij vertrouwen erop u hiermede voldoende te hebben geïnformeerd. 

 

Hoogachtend,

 

[naam en functie]
 

[naam werkgever]
[adres]
[plaats]
